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18 بهمن 1402

Wednesday, February 7, 2024

26 رجب 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

قانون سه دوازدهم بودجه سال 1392 کل کشور

شماره:221
تاریخ:05/01/1392

پیوست:
 
 

معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور
 

»قانون سه دوازدهم بودجه سال 1392 کل کشور« که در جلسه علنی روز یکشنبه مورخ بیست و هفتم
اسفندماه یکهزار و سیصد و نود و یک مجلس شورای اسلامی تصویب و در تاریخ 27/12/1391 به
تأیید شورای نگهبان رسیده و طی نامه شماره 79728/248 مورخ 27/12/1391 مجلس شورای

اسلامی واصل گردیده، به پیوست جهت اجراء ابلاغ می گردد.
 

محمود احمدی نژاد
رئیس جمهور

 
 

شماره:79728/248
تاریخ:27/12/1391

پیوست:
 

جناب آقای دکتر محمود احمدی نژاد
رئیس محترم جمهوری اسلامی ایران

 

عطف به نامه شماره 241650مورخ 9/12/1391در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم)123( قانون
اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون سه‌دوازدهم )12/3( بودجه سال 1392کل کشور که با عنوان
لایحه اجازه دریافت و پرداخت‌های دولت در سه ماهه اول سال 1392 به مجلس شورای اسلامی
تقدیم گردیده بود،با تصویب در جلسه علنی روز یکشنبه مورخ 27/12/1391و تأیید شورای محترم

نگهبان به پیوست ابلاغ می‌شود.
 

علی لاریجانی
رئیس مجلس شورای اسلامی
 

 
 

قانون سه‌دوازدهم )12/3( بودجه سال 1392 کل کشور
 

ماده واحده- به دولت اجازه داده می‌شود در سه‌ماهه اول 1392مطابق احکام و جداول قانون بودجه
سال 1391 کل کشور و اصلاحات بعدی آن بر مبنای سه‌دوازدهم )12/3( ارقام مصوب آن با رعایت

سایر قوانین و مقررات عمل نماید.
 

الف - هرنوع پرداخت مازاد بر سه‌دوازدهم )12/3( ردیف‌ها و مبالغ متناظر با مجوزها و احکام قانون
بودجه سال 1391و اصلاحیه‌های بعدی آن از هر محل اعم از ایجاد بدهی و تعهد پرداخت بعد از
سه‌ماهه اول سال1392 و یا دریافت علیالحساب، تنخواه و نیز استقراض- در هرشکل آن- در
سه‌ماهه اول سال 1392 ممنوع است و تخطی از این حکم تصرف غیرقانونی در اموال عمومی

محسوب می‌شود.
سه درصد)3%( تنخواه موضوع تبصره ذیل ماده )1( قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت از

این حکم مستثنی است.

تاریخ سند: 1392/01/05

شماره سند: 221
وضعیت سند: -

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر سایر اطلاعات

قانون حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان

قانون اصلاح قانون معادن 

قانون زکات 

قانون امور گمرکی 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه 
تمام،

قانون سه دوازدهم بودجه سال 
1392 کل کشور

آیین‌نامه تعیین انواع تخلفات و 

جرایم مربوط به سیر و حرکت
ناوگان در شبکه حمل و نقل ریلی

و نحوه

قانون حمایت خانواده 

مقررات ارزی "عملیات ارزی شعب 

و واحدهای بانکهای مناطق آزاد
تجاری- صنعتی جمهوری اسلامی

ایران

قانون اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات،وظایف و انتخابات

شوراهای اسلامی

قانون تفسیر جزء)1( بند )ب( 

تبصره )2( ماده )76( قانون
تأمین اجتماعی«

قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه 

اقتصادی جمهوری اسلامی ایران

قانون نحوه محاسبه و اعمال 
تسعیر دارایی ها و بدهیهای ارزی

بانک مرکزی جمهوری اسلامی
ایران

تصویر رونوشت نامه شماره 
51392/100 مورخ 6/5/1393

معاون محترم برنامه ریزی و

نظارت راهبردی رییس جمهور

اصلاح قانون بودجه سال 1392 

کل کشور اصلاح قانون بودجه
سال 1392 کل کشور اصلاح
قانون بودجه سال 1392 کل

کشور
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط
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مبالغ زیر از محل تنخواه مذکور برای وزارت کشور، شورای نگهبان و مجلس شورای اسلامی به‌ منظور
انجام وظایف مربوط به برگزاری انتخابات ریاست جمهوری و شوراهای اسلامی شهر و روستا اختصاص

یافته و صددرصد)100%( تخصیص یافته تلقی شده و پرداخت می‌شود.
1- مبلغ نهصد میلیارد)900،000،000،000( ریال بابت هزینه‌های اجرائی انتخابات توسط وزارت

کشور
2- مبلغ پانصد و پنجاه میلیارد)550،000،000،000( ریال بابت هزینه‌های نظارت بر انتخابات

توسط شورای نگهبان
3- مبلغ دویست و پنجاه میلیارد)250،000،000،000( ریال بابت هزینه‌های نظارت بر انتخابات

شوراهای اسلامی شهر و روستا از سوی مجلس شورای اسلامی
تبصره - در صورت اتمام انتخابات ریاست جمهوری در مرحله اول از سقف‌های مذکور مبلغ سیصد و
پنجاه میلیارد)350،000،000،000( ریال از وزارت کشور و دویست میلیارد )200،000،000،000(

ریال از شورای نگهبان کسر می‌شود.
 

ب- در سه ماهه اول سال 1392 پرداخت یارانه نقدی و سود سهام عدالت مازاد بر عملکرد سه
دوازدهم)12/3( سال 1391 ممنوع است و تخطی از این حکم، تصرف غیر قانونی در اموال عمومی

محسوب می شود.
تبصره- با تصویب قانون بودجه سال 1392کل کشور دولت موظف است از تاریخ 1/1/1392

براساس قانون مزبور اعمال حساب نماید.
 

قانون فوق مشتمل بر ماده واحده در جلسه علنی روز یکشنبه مورخ بیست و هفتم اسفندماه یکهزار و
سیصد و نود و یک مجلس شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ 27/12/1391 به تأیید شورای

نگهبان رسید.
 

 
علی لاریجانی
رئیس مجلس شورای اسلامی
 

 

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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